

# 消费·综合

## 淡雅宁静 素颜翡翠



**韩烁说翠**  
 雅致人生  
 第64期

韩烁：  
 香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师  
 香港珠宝学院JJD国际翡翠学协会会员  
 香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理

上周日一位喜爱翡翠的朋友与我聊起了她心中的素颜翡翠,她说自己在无意间翻看了《韩烁说翠》栏目中一篇名叫《那一方素颜翡翠迷了谁的眼》的文章后,一下子被这种自然、灵动、无瑕的美深深吸引。

“起初接触翡翠,我总以为雕琢越多的翡翠饰品越好看,价值也越高,但那篇文章中描写素颜翡翠的一段话彻底改变了我的想法。文章中说素颜翡翠,没有过多的雕刻与修饰。她的美自然,能直达心底,令人过目难忘;她的美清雅如水,美得晶莹剔透,美得宁静淡然,美得纯朴端庄。她,不施粉黛,却令万物失色,让人迷恋、让人心醉!纯洁、美好、温婉、高雅,这不正是我在不惑之年所追求的吗?知足常乐、淡然安宁,我的生活理想竟然与素颜翡翠纯净、内敛的意蕴不谋而合。从那天起,我就心心念念渴望拥有一块属于自己的素颜翡翠。没想到这次你们举行了禅意·素心·翡翠宴,吸引我的首先是素心两个字,我想佩戴素颜翡翠不正是想修炼自己这颗心吗?”聊起素颜翡翠,朋友眉眼间透出一种说不出的喜悦。

其实,对素颜翡翠心仪已久的又何止这位朋友?正是无数朋友与我聊起素颜翡翠时那喜形于色的神情打动了我,让我下决心举办一场属于素颜翡翠的盛宴。

《阅微草堂笔记》中云:“心如枯井,波澜不生,富贵亦不睹,饥寒亦不知,利害亦不计,此为素心者也。”不慕奢华、宁静淡然,以纯真自然之容示人,此为素心者,佩戴素颜翡翠的过程就是修心的过程,修的就是一颗素心,这

也与禅宗所讲的顿悟有相通之处,这便是本期禅意·素心·翡翠宴名称的由来。

古往今来,无数文人雅士推崇素心二字。拥有一颗素心,犹如品茗饮酒,或苦或甜,亦辛亦涩,一番仔细玩味,方能感知人生大志大趣。素颜翡翠经千年锤炼却依然不移心智、不加修饰地呈现在您面前,不正如一位看过世间繁华却依然如清泉般美好的素心者吗?

素心如兰,安之若素,淡然处之,这是我所理解的生命中最为美好的品质,也是素颜翡翠向我们传达的美好寓意。它,让我们在这个喧闹的社会里看到了一颗宁静的心,感受到了它灵魂的高贵。路漫漫其修远兮,吾将上下而求索。在漫长的人生之路上,何不让素颜翡翠在精神上照耀我们的未来?

禅意·素心·翡翠宴正在进行,爱好素颜翡翠的你可以闻香而至,感受素颜之美,领略素心之韵,看她在光阴流转间的那一分沉静,赏她那一种不显山不露水的温婉。

(韩烁)



浅清秋色花含烟,  
 云淡天高玉露寒。  
 衣素悠然独对月,  
 翠冰似水正心闲。

欲了解本栏目详情,请登录新浪微博@韩烁说翠浏览系列文章。



**东方神韵翡翠** 协办

预约赏翠电话:  
 63311118 63636667

珠江路和九都路交会处北50米路西  
 王城公园西门东100米路北

### 创意生活

## 红酒用具 浪漫满分

### 多功能红酒开瓶器



对于很多人来说,喜欢喝红酒的原因,无外乎两点:享受侍酒师开酒的过程;喜欢品尝第一口红酒时,口腔和味蕾的那种美妙感受。

在家里喝红酒,虽然少了侍酒师的贴身服务,但是能亲身体验开酒的乐趣。这款红酒开瓶器的操作方法很简单:先将两侧手柄向上抬起,让转轴前端的金属钢丝尽量突出;再用手紧握开瓶器顶部,沿顺时针方向用力将金属头刺入红酒软木塞,缓缓转入;将开瓶器固定在酒瓶上后,双手均衡用力将两侧手柄向下轻压,即可快速开启瓶塞。

作为一款多功能开瓶器,当然不会只能开红酒,它还能轻松开啤酒哦。

### 红酒醒酒器



有人把醒酒器比喻为唤醒睡美人的王子。这个比喻不是没有道理的,醒酒器的作用就是让酒与空气接触,使酒的香气充分散发。一款好的醒酒器,可以让你更好地感受红酒的香气。

长脖子、大肚子……在很多人的印象中,这是醒酒器的标准模样。其实,随着时尚潮流的变化,醒酒器的形状发生了很大的改变,比如这款天鹅造型的醒酒器,它的造型十分别致,将红酒倒入天鹅的脖子后,经过长时间的流动,可加速氧化过程,最大限度地释放红酒的芳香。

### 情侣红酒杯



谁说喝红酒一定要用高脚杯?看看这款情侣红酒杯吧,它特殊的工艺,让杯子不仅仅是杯子,更是对美好爱情的诠释,帮你向心爱的人倾诉满满的爱意。值得一提的是杯底的图案设计,让杯子更加美观、大方。

### 新人造型红酒塞

红酒塞除了能用来保存没有喝完的红酒,还有别的用处吗?答案是肯定的。对于热爱红酒的人来说,家里当然少不了时尚而实用的红酒塞,它既是赏心悦目的收藏品,也是一段珍贵的回忆。

这套红酒塞是新娘、新郎情侣款,十分有意思,下面是红酒软木塞,上面是新娘和新郎造型的卡通玩偶。你看,这个新娘款红酒塞,新娘身着粉红色的婚纱,站在一束粉色玫瑰上,造型很温馨。



□记者 曾宇凌 文/图

“葡萄美酒夜光杯,欲饮琵琶马上催……”你看,在古人眼中,红酒是多么让人沉醉。如今,红酒已经变成人们餐桌上不可缺少的佳品,喝点儿红酒,不仅能让你餐桌气氛更融洽,也能让你的身体变得更健康。

中秋节快到了,除了要和家人做一桌丰盛的大餐,别忘了准备一瓶上好的红酒和好看又好玩的红酒用具,让餐桌更加雅致。近日,小记在家乐福超市和王府井百货为您搜罗了这些小物件。